



12.04 ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Этот праздник символизирует научно-технические достижения, которые позволяют расширять возможности нашей страны в освоении и изучении космоса.

Полёт Юрия Гагарина в космос положил начало космической эры, вдохновил миллионы людей по всему миру изучать космос. Советский Союз, а теперь Россия уверенно лидирует в этой сфере и продолжает наращивать уже имеющиеся высокие компетенции в деле освоения космического пространства и развивать отечественную науку и образование.

Технологии, которые покоряют.



ВОСТОК-1

